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DECRETO  DO  PRESIDENTE  DA  REPÚBLICA N.°  19 /2018

de 22 de  junho

A Constituição da República Democrática de Timor-Leste, nos
termos do n.º 2 do artigo 106.º, atribui ao Presidente da
República a competência, quanto a outros órgãos, para nomear,
empossar e exonerar os membros do Governo, sob proposta
do Primeiro-Ministro.

O Presidente da República, nos termos da alínea h) do artigo
86.º da Constituição da República Democrática de Timor-Leste,
sob proposta do Primeiro-Ministro, decreta:

Artigo 1.°

1.   É nomeado Ministro de Estado, Conselheiro ao Primeiro-
Ministro, o Sr. Kay Rala Xanana Gusmão;

2.   É nomeado Ministro de Estado da Presidência do Conselho
de Ministros, o Sr. Hermenegildo Augusto Cabral Pereira;

3.   É nomeado Ministro da Reforma Legislativa e Assuntos
Parlamentares, o Sr. Fidelis Manuel Leite Magalhães;

4.  É nomeado Ministro dos Negócios Estrangeiros e
Cooperação, o Sr. Dionísio da Costa Babo Soares;

5.    É nomeado Ministro da Justiça, o Sr. Manuel Cárceres da
Costa;

6.    É nomeada Ministra da Educação, Juventude e Desporto,
a Sra. Dulce de Jesus Soares;

7.   É nomeado Ministro do Ensino Superior, Ciência e Cultura,
o Sr. Longuinhos dos Santos;

8.    É nomeada Ministra da Solidariedade Social e Inclusão, a
Sra Armanda Berta dos Santos;

9.  É nomeado Ministro das Obras Públicas, o Sr. Salvador
Soares dos Reis Pires;

10.  É nomeado Ministro dos Transportes e Comunicações, o
Sr. José Agustinho da Silva;

11. É nomeado Ministro da Agricultura e Pescas, o Sr. Joaquim
José Gusmão dos Reis Martins;

12. É nomeado Ministro do Petróleo e Minerais, o Sr. Alfredo
Pires;

13. É nomeada Vice-ministra das Finanças, a Sra. Sara Lobo
Brites;

14. É nomeado Vice-ministro de Administração Estatal, o Sr.
Abílio José Caetano;

15.  É nomeada Vice-ministra da Saúde, a Sra. Élia António de
Araújo dos Reis Amaral;

16. É nomeado Vice-ministro da Saúde, o Sr. Bonifácio Maukoli
dos Reis;

17. É nomeado Vice-ministro da Educação, Juventude e
Desporto, o Sr. João Zacarias Freitas Soares;
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18. É nomeada Vice-ministra da Solidariedade Social, a Sra.
Signi Chandrawati Verdial;

19.  É nomeado Vice-ministro das Obras Públicas, o Sr. Nicolau
Lino Freitas Belo;

20.  É nomeado Secretário de Estado para Formação Profissional
e Emprego, o Sr. Julião da Silva;

21. É nomeado Secretário de Estado de Cooperativas, o Sr.
Arsénio Pereira da Silva;

22. É nomeado Secretário de Estado do Ambiente, o Sr. Demétrio
do Amaral de Carvalho;

23. É nomeado Secretário de Estado para a Comunicação Social,
o Sr. Merício Juvenal dos Reis “Akara”;

24. É nomeado Secretário de Estado de Terras e Propriedades,
o Sr. Mário Ximenes;

25. É nomeado Secretário de Estado da Juventude e Desporto,
o Sr. Nélio Isaac Sarmento;

26.  É nomeado Secretário de Estado da Arte e Cultura, o Sr.
Teófilo Caldas;

27. É nomeada Secretária de Estado para a Igualdade e Inclusão,
a Sra. Maria José da Fonseca Monteiro de Jesus;

28.  É nomeado Secretário de Estado para os Assuntos dos
Antigos Combatentes da Libertação Nacional, o Sr. Gil da
Costa Monteiro “Oan Soru”;

29.  É nomeado Secretário de Estado para a Proteção Civil, o Sr.
Alexandrino de Araújo.

Artigo 2.°

O presente decreto entra em vigor a 22 de junho de 2018.

Publique-se,

O Presidente da República,

Francisco Guterres Lú Olo

Assinado no Palácio Presidencial Nicolau Lobato, Díli, aos 21
dias do mês junho de 2018.


